
Beschlussauszug 
Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Sterup vom 24.03.2021 

 
 

TOP 16.  Verschiedenes 
 

 

Bürgermeisterin Hansen bringt vor, dass ein nicht zufriedenstellender Zahlungseingang für die 
gemeindlichen Botschafter/Werbenden zu Breitband-Anschlüssen seitens Nordisch-Net im Ge-
meindegebiet vorliegt und bittet die Gemeindevertreter/-innen, ihr die ungefähre Anzahl der 
durch die Botschafter abgeschlossenen Verträge mitzuteilen. 

 

Die Bürgermeisterin fragt an, ob die Gemeindevertreter/-innen sich vorstellen können, auf eine 
papierlose Einladung zu Sitzungen kommunaler Gremien umzustellen. Nach Aussprache nimmt 
Frau Hansen eine mehrheitliche grundsätzlich positive Einstellung wahr und wird die Angele-
genheit in der Amtsverwaltung vorbringen. Es wird aus den Reihen der Gemeindevertreter ge-
wünscht, dass gegebenenfalls auf Nachfrage die Unterlagen auf dem Postwege zugestellt wer-
den. 

 

GV Vogt bringt vor, dass die IG Steruper Bürger eine Sitzbankgruppe im Gemeindegebiet auf-
stellen möchte. Diese lässt anfragen, ob die Gemeinde dieses auch wolle und ob sie geeig-
nete/n Platz/Plätze benennen kann und ob die Gemeinde die Voraussetzungen zur Aufstellung 
(Flächenbeschaffenheit/Boden) schaffen möchte. 

Die Gemeindevertretung ist sich darüber einig, dieses grundsätzlich zu unterstützen und geeig-
nete Plätze im Gemeindegebiet anzusagen.  

 

Nachdem keine Wortmeldungen mehr ergehen, schließt die Vorsitzende den öffentlichen Teil 
der Sitzung um 20:45 Uhr, bedankt sich bei den Erschienenen für das gezeigte Interesse und 
wünscht diesen einen guten Heimweg. 

 

Nach Beendigung des nichtöffentlichen Teils der Sitzung, für den eine gesonderte Niederschrift 
gefertigt wird, stellt die Bürgermeisterin die Öffentlichkeit wieder her. Eine (anonymisierte) Be-
kanntgabe des im nichtöffentlichen Teils der Sitzung gefassten Beschlusses entfällt, da keine 
Einwohner mehr anwesend sind. 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung. 
 
Steinbergkirche, den 08.04.2024 
[Dokumentende] 


